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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності

 

Важные новости

Общество 2026.04.27

Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Справа Єрмака: ВАКС навмисно оголошує
рішення вранці, щоб уберегти Єрмака від СІЗО

Увага українців прикута справи про можливу легалізацію коштів колишнім керівником Офісу
Президента України Андрієм Єрмаком.

Нагадаємо, що ввечері 11-го травня Єрмаку було вручено підозру. Протягом останніх днів тривали
слухання щодо обрання міри запобіжного заходу у Вищому Стокорупційному суді - Спеціалізована
Стокорупційна прокуратура просила для колишнього голови ОП запобіжний захід у вигляді тримання
під вартою з альтернативою внесення 180 млн грн застави.

Дослухавши аргументи сторін ввечері 13-го травня, суддя ВАКС Віктор Ногачевський оголосив перерву
на підготовку рішення. І вже зранку 14 травня, о 9:00 розпочалося оголошення рішення.  Екс-голові
Офісу президента Андрію Єрмаку запобіжний захід у вигляді тримання під вартою із правом внесення
застави у розмірі 140 мільйонів гривень. Майже одразу народний депутат Ярослав Железняк повідомив,
що за його інформацією, заставу за Єрмака буде внесено вже сьогодні.

Якщо заставу буде внесено протягом поточних годин, це може означати про підкилимну домовленість
між Стокорупційними структурами та Андрієм Єрмаком - колишньому голові ОП оголошують рішення з
самого початку банківського дня, щоб дати цінні години на внесення застави та зберегти його від
поїздки в СІЗО. А СІЗО було б дуже реалістичним сценарієм, якщо б Ногачевський оголосив рішення
ввечері, коли банківський сектор вже припиняє роботу.

ТЭГИ:

Андрій Єрмак
ВАКС
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Политика «Кандидатка на посаду
глави МЗС Угорщини заявила про
партнерство з РФ і відмову в
постачанні зброї Україні» 09:18

Политика «Розширення співпраці:
ФРН та Україна запускають
виробництво дронів з дальністю до
1500 км» 08:27

Общество «Держава спрямувала
понад 10 млрд грн на виплати
переселенцям від початку року»
22:53
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